

“照”见城市发展记录青岛之美

青岛晚报摄影家俱乐部纳新啦 邀请摄影爱好者携手同行



青岛晚报摄影家俱乐部主任吕建军。



摄影家王东海。



青岛晚报摄影家俱乐部举办签约仪式，为摄影爱好者颁发聘书。

青岛，这座美丽的海滨城市，以其独特的风光和丰富的文化吸引着无数摄影爱好者。在这里，每一个角落都有着值得被记录的瞬间。青岛晚报摄影家俱乐部成立于2000年，是由青岛晚报主办的一个非营利性摄影组织。俱乐部汇聚了一批专业摄影师和摄影爱好者，致力于提供一个交流学习、共同进步的平台。俱乐部不仅组织会员参与各种摄影活动，还定期举办摄影讲座、工作坊和摄影展览，为会员提供展示才华的机会。青岛晚报摄影家俱乐部期待您的加入，与您共同见证和记录青岛的每一个美丽瞬间。



吕建军拍摄的“读晚报，做微尘”活动照片。

>>>见证城市发展 重要活动全程参与

他们数十年如一日，用手中的相机记录城市的变迁；他们用发现美的眼睛，探寻发生在身边的感人故事；他们不惧严寒不畏酷暑，用永不停歇的脚步丈量脚下这片深爱的土地……他们就是青岛晚报摄影家俱乐部的成员们。

十几年前就加入青岛晚报摄影家俱乐部的资深摄影家吕建军是俱乐部的元老，一路见证了俱乐部的成长。“没有太多的功利心，这么多年了，我们对晚报有着很深的感情。从‘挽留海鸥行动’的拍摄到微尘售报再到环浮山健步行等活动的拍摄，我累计参加了几百场活动，拍了上万张照片。晚报给了我们创作的机会与平台，成就了我们的，我们也积极拍出好的照片，不辜负晚报的信任。”同时，吕建军呼吁更多摄影爱好者加入这个大家庭，“希望我们的晚报摄影家俱乐部大家庭越来越热闹，大家一起交流学习，拍出更好的作品。”

资深摄影家王东海也见证了青岛晚报摄影家俱乐部的成长：“我最初拿着一台上海产的‘海鸥DF’系列相机拍摄，参与了晚报的不少活动。在俱乐部里，我们一起学习拍摄技巧，这么多年下来，我的相机升级了，技术也有了提高。”

2023年，从青岛环浮山绿道健步行到青岛市直机关体育联赛等活动，处处都能看到青岛晚报摄影家俱乐部成员的身影，他们用一张张照片捕捉精彩瞬间，见证了城市的美好，见证了青岛这座城市的发展。这种成就感和自豪感，也激励着青岛晚报摄影家俱乐部成员的创作热情，使他们拍摄出更多更优秀的摄影作品。



吕建军拍摄晚报活动照片。

>>>记录城市之美 作品登上摄影展

今年1月，由青岛日报报业集团、青岛市园林和林业局主办，青岛晚报、青岛掌控传媒承办的纪念青岛晚报“挽留海鸥行动”30周年启动仪式暨掌上青岛APP7.0版上线活动现场，举行了纪念青岛晚报“挽留海鸥行动”30周年影像大奖赛暨2024海鸥摄影作品展。资深摄影家、青岛晚报摄影家俱乐部成员王东海指着曾经拍的海鸥照片，如数家珍：“这张是落日时分，我拍的海鸥在夕阳下翱翔的照片。这张是在十年前纪念‘挽留海鸥二十周年’的时候拍的……”对于栈桥的这群海鸥，他有着很深的感情。在“挽留海鸥行动”启动之初，王东海就拿着相机开始拍海鸥，如今，三十年过去了，他依然定期到栈桥用镜头记录海鸥。“随着海鸥的种类和数量越来越多，栈桥的游客越来越多，拍出来的照片也更好看了。”王东海曾在云南滇池等地拍过海鸥，但唯独对栈桥的海鸥情有独钟。“在青岛栈桥拍海鸥是种享受，这里的景观条件，是其他地方不可比拟的，特别好出片。”

为了拍出更好看的海鸥照片，摄影师们也下了不少功夫。“每年越冷的时候，海鸥越活跃。我们就摸着规律，选寒冷且刮大风的天气，到栈桥拍海鸥。”山东省摄影家协会会员、青岛晚报摄影家俱乐部成员孙振声说。为拍出更好的照片，他和同伴常在拍海鸥之前，先去市场买黄花鱼，到栈桥喂给海鸥吃。

活动中，青岛晚报摄影家俱乐部举行签约仪式，为摄影爱好者颁发聘书。接到青岛晚报摄影家俱乐部的签约摄影

师聘书后，王东海自豪地说：“感谢晚报给了我们一个展示的机会，我们要通过自己的镜头，拍出更精彩的照片，来记录海鸥和青岛、海鸥和人的精彩瞬间。”

晚报摄影家俱乐部期待您的加入

摄影不仅是一种艺术，更是一种生活态度。青岛晚报摄影家俱乐部期待每一位热爱摄影的您，不论您的摄影水平如何，只要您有热情，有梦想，我们都将为您提供一个展示自我的舞台。让我们一起用镜头记录生活，用心灵感受世界，用作品传递情感，共同创造属于我们的摄影故事。有意向的摄影爱好者请联系我们。联系电话（微信同号）：13070806076。青岛晚报摄影家俱乐部期待您的加入，与您共同见证和记录青岛的每一个美丽瞬间。让我们携手同行，在摄影的道路上不断前行，探索更多的可能性，创造更多的精彩。

招募要求年满18岁，对摄影有浓厚兴趣，愿意遵守俱乐部的各项规章制度；拥有一定的摄影基础和技能，能够独立完成摄影作品的拍摄和制作；愿意积极参与俱乐部组织的各项活动，包括但不限于摄影比赛、摄影展览、摄影旅行等；具有良好的团队合作精神和社交能力，能够与俱乐部其他成员保持良好的交流和合作。

成为青岛晚报摄影家俱乐部成员可以参与俱乐部组织的各类摄影活动，包括摄影比赛、摄影展览、摄影旅行等；优先参与由青岛晚报主办或联合主办的摄影相关活动；有机会获得青岛晚报及其合作媒体提供的摄影作品刊登机会；接受俱乐部资深摄影师的指导和培训，不断提升摄影技能；与其他摄影爱好者交流，拓展社交圈子，共同进步。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜